Kjære [stortingsrepresentants navn her]    
Vi inviterer deg som stortingsrepresentant til å forplikte deg til å støtte den Simultane Policy- kampanjen - Simpol.
Simpol er en internasjonal gruppering av samfunnsborgere som ønsker å anspore sine politiske representanter til å iverksette løsninger på globale problemer, som de enkeltstående landene ikke kan håndtere på egen hånd; problemer som global oppvarming, skatteundragelse, økonomisk ulikhet og andre transnasjonale saker.
Representanter fra nasjonalforsamlingene i mange forskjellige land og internasjonale sammenslutninger, og fra store deler av det politiske spekteret, har allerede forpliktet seg til å støtte Simpol. Blant dem finner vi representanter fra EU, Storbritannia, Irland, Tyskland, Australia og andre land. Du kan se listen over de som har signert ved å trykke på denne lenken.

Regjeringer i de enkeltstående landene har ikke i tilstrekkelig grad tatt tak i de globale problemene vi peker på, på grunn av frykt for unilateral handling vil skade deres økonomiske konkurransedyktighet. Regjeringene kan ta noen ganske små unilaterale steg, og Simpol oppmuntrer dem til å gjøre dette. Men det er vanskelig å ta de virkelig store stegene, fordi ingen nasjoner vil være den som tar det første skrittet.  Et grunnleggende prinsipp bak Simpol, og lovnaden som man gir sin tilslutning til, er derfor at alle land skal sette store og vesentlige reformer ut i livet samtidig, slik at ingen taper på å være først ute. Hvis du ønsker å se et sammendrag av de forskjellige sakene som dekkes av Simpol kan du gå inn på denne lenken.
Dette gjør at politikere fra alle land og partier kan signere denne bindende lovnaden uten risiko, fordi de ikke trenger å forandre sin gjeldende politikk før tilstrekkelig mange andre regjeringer også har skrevet under på lovnaden. Fram til det skjer vil politikerne som skriver under på lovnaden få støtte fra det økende antallet Simpolsupportere. Slik lar Simpol politikere lede an i de viktigste politiske sakene i vår tid, samtidig som innbyggerne i de forskjellige landene kan bruke stemmeretten sin til å bidra til økt internasjonalt samarbeid. Så bli med på vårt tverrpolitiske, transnasjonale initiativ for globalt samarbeid du også!
[bookmark: _GoBack]Vi kommer til å publisere en liste over politikerne som har skrevet under på lovnaden på vår nettside, og vil holde supporterne våre i Norge jevnlig oppdatert om nye politikere som har undertegnet.
For å signere lovnaden, gå til  https://www.simpol.org/index.php?id=490.
For informasjon om Simpol globalt, gå til vår globale nettside http://www.simpol.org
Hvis du har noen andre spørsmål er det bare å ta kontakt med oss!

Vennlig hilsen

[Navn her] 

Simpol Norge-laget
http://no.simpol.org  












